

## **News Release**

**2017**年**4**月**14**日 株式会社日立システムズパワーサービス

## 人事異動について

株式会社日立システムズパワーサービス(代表取締役 取締役社長:森田 隆士、本社:東京都江東区)は、 下記の通り人事異動を行いますので、お知らせします。

記

## 1. 人事異動(2017年5月1日付)

異動後	異動前	氏名
▽事業サポート統括本部 品質保証本部 本部長	株式会社日立製作所	花井 秀紀
▽事業サポート統括本部 品質保証本部 品質保証部 主管技師	株式会社日立製作所	長浜 和典
▽事業サポート統括本部 品質保証本部 本部主管	事業サポート統括本部 品質保証本部 本部長	平林 浩彦

## ■報道機関のお問い合わせ先

株式会社日立システムズパワーサービス営業・マーケティング統括本部福田、武井 〒135-0034 東京都江東区永代二丁目37番28号

TEL:03-6757-1130(直通) E-mail: press-ps@ml.hitachi-systems.com

以上

\*記載の会社名、製品名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

